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NEWS RELEASE             
報道関係各位                                                  2016 年 6 月 20 日 

                                                          株式会社シーマ 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 38 店舗を展開する、ブライダルジュエリー専門店、銀座ダイヤモンドシライシ 

（運営：株式会社シーマ、東京都中央区、代表：白石幸生）は、20 代～40 代の男女 500 名を対象に、インターネット

による『結婚にまつわる“お金”に関する意識調査』を 2016 年 5 月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査の目的】 三平男子、三本男子とは… 

この調査では、男性を 2 タイプに分類しています。1 つは、平均的な年収・平均的な外見・平穏な性格と、3 の“平”が

揃った「三平男子」。安定志向の今どきの女性に人気と言われているタイプです。もう 1 つは、本質的・本格派・自分

本位と、３つの“本”が揃った「三本男子」。三平男子では物足りない、そんな女子が気になってしまう、いわゆる自信

家タイプの男性を今回は「三本男子」と表現し、それぞれの結婚に対する思考や金銭感覚の違いを明らかにすること

を目的に調査を実施しました。 

 

 

【調査結果サマリー】 
①世の中の男性に朗報！？ 

女性が結婚相手にもとめる最低年収は「５００万以下」が約7割！現実的な女子が増加中の模様。 

国税庁の公式発表データによると、日本人男性の平均年収は511万円（出典：平成26年9月「民間給与実態統計調

査」）。しかし調査によると、女性が結婚に求める平均年収は7割近くが500万以下という結果に。 

最近の女性には夢が無いのか、と少し寂しい結果にはなったが、男性にとっては朗報かもしれない。 

ちなみに未婚男性に対して「今のあなたの年収は、結婚に適していると思いますか？」と聞いたところ、三平男子の8

割が「適していない」と回答したのに対し、三本男子はなんと7割近くが「適している」と回答、満足している様子が伺い

知れた。 

 

②お小遣い制？それとも家計費折半？結婚後、どのように生計を立てているかを徹底調査！ 

普段はあまり聞けない家庭のお金事情を徹底解明。 

調査の結果、お小遣いの平均金額は約3万5千円ということが分かった。 

また近年、家計費折半の家庭が増加中で、双方から夫婦の共用口座に一定金額を入金している共働き夫婦は

28.6％と、お小遣い制の26.2％を僅かに上回った。 

いつの時代も女性を悩ませる…。結婚するなら安定志向か危険なモテ男？ 

あなたはどっち派？ 
物足りないと言われがち「三平男子」 VS “わが道”タイプの「三本男子」  

 

結婚相手に求める最低年収、「５００万円以下」は約７割も！ 

ぶっちゃけいくら？男性が結婚を決断した貯金額も発表。 

結婚とお金に関する本音を徹底調査！ 
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③ぶっちゃけいくらかかるの？結婚を決めた時の貯金額は、三平男子＜約 165 万円＞、三本男子＜約 500 万円＞  
結納、両家顔合わせ会場費、婚約/結婚指輪、挙式、新婚旅行、新居に伴う出費と、結婚にはお金がかかると言うけ
れど、正直いくらかけているのかを調査し、三本男子と三平男子で徹底比較した。 
その結果、結婚に掛かった（掛けたい）費用の総額は、それぞれ三平男子約 20０万円と三本男子約 350 万と大きく差
が出る結果となった。中でも顕著に差が出たのは、新婚旅行（三平男子約 15 万円／三本男子約 38万円）と挙式費
用（三平男子約 63万円／三本男子約 130 万円）の 2つ。 
ちなみに結婚を決めた時の貯金額は、三平男子＜約 165 万円＞、三本男子＜約 500 万円＞という結果に。 
あなたの理想に近いのはどっち？！  
 
④意外にも、結婚したら三本男子が子煩悩？！仕事人間に聞く、結婚してよかったことは？ 
 三平男子と結婚したいあなたは必見、“癒し”をアピールするのがよい？！ 
三本男子を対象に、結婚して良かったことは何かを聞いたところ、多い順に「子どもが生まれたこと（50％）」「家族がい
ることで責任感が生まれた(46.9％)」「家に帰るのが楽しくなった（26％）」と続いた。中でも「子どもが生まれたこと」とい
う回答は三平男子よりも上回る結果となった。 
 
ちなみに三平男子が結婚に望むことを聞くと、「家族がいることで責任感が生まれること（30.3％）」に続き、「癒されるこ
と（27.3％）」に票が集まった。三平男子と交際中の女性は、自分の「癒し」ポイントをアピールしてみては。 
 
⑤結婚に対する男性のリアルな本音。 
結婚すると意外に子煩悩な三本男子、「仕事はそこそこで、家庭を優先にしている」人は三平男子よりも多い結果に。
20 代～30 代の働く三平男子、三本男子からのリアルなコメントも紹介。 
仕事と結婚生活についての優先順位や想いを調査したところ、三平男子も三本男子も「仕事を頑張ることで家庭を守
っていける」と思っている人や、「家庭を犠牲にすることなく、仕事も大切にしている」人が多い結果となった。 
意外なのは、前述の通り、結婚すると子煩悩な人も多い三本男子の方が、「仕事はそこそこで、家庭を優先にしている
（17.7％）」と回答する人が多かったこと。さらには、「仕事のためなら多少の家庭の犠牲は仕方ないと考えている」と回
答したのも、三平男子の方が 2.1 ポイント多かった（13.6％）。一見仕事人間に見える男性も、本音は聞いてみないと分
からなそうだ。 
 
 
※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず 
「ブライダルジュエリー専門店 銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 
※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要】 
結婚にまるわる”お金“に関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間 ：2016 年 5 月 27 日(金)～2016 年 5 月 30 日(月)  

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：女性 20 歳～39 歳／男性 20 歳～44 歳 （※） 

 

（※）男性の調査対象者条件について 

▶ 三平男子… 

【年収】300 万円～500 万円未満 

【職種】営業・販売・サービス・事務、受付・総務・人事・法務・技術 

▶ 三本男子… 

【年収】550 万円以上 

【職種】企画・プランニング・会計・経理・財務・クリエイティブ・マーケティング・広報・宣伝・情報システム（IT）・コンサルティング・SE・IT

エンジニア 
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【調査結果グラフ】 
 

 

 

 

国税庁の公式発表データによると、日本人男性の平均年収は511万円（出典：平成26年9月「民間給与実態統計調

査」）。しかし調査によると、女性が結婚に求める平均年収は7割近くが500万以下という結果に。 

最近の女性には夢が無いのか、と少し寂しい結果にはなったが、男性にとっては朗報かもしれない。 

ちなみに未婚男性に対して「今のあなたの年収は、結婚に適していると思いますか？」と聞いたところ、三平男子の8

割が「適していない」と回答したのに対し、三本男子はなんと7割近くが「適している」と回答、満足している様子が伺い

知れた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査の結果、お小遣いの平均金額は約3万5千円ということが分かった。 

また近年、家計費折半の家庭が増加中で、双方から夫婦の共用口座に一定金額を入金している共働き夫婦は

28.6％と、お小遣い制の26.2％を僅かに上回った。 

①世の中の男性に朗報！？ 

女性が結婚相手にもとめる最低年収は「５００万以下」が約7割！現実的な女子が増加中の模様。 

 

②お小遣い制？それとも家計費折半？結婚後、どのように生計を立てているかを徹底調査！ 

普段はあまり聞けない家庭のお金事情を徹底解明。 
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結納、両家顔合わせ会場費、婚約/結婚指輪、挙式、新婚旅行、新居に伴う出費と、結婚にはお金がかかると言うけ
れど、正直いくらかけているのかを調査し、三本男子と三平男子で徹底比較した。 
その結果、結婚に掛かった（掛けたい）費用の総額は、それぞれ三平男子約 20０万円と三本男子約 350 万と大きく差
が出る結果となった。中でも顕著に差が出たのは、新婚旅行（三平男子約 15 万円／三本男子約 38万円）と挙式費
用（三平男子約 63万円／三本男子約 130 万円）の 2つ。 
ちなみに結婚を決めた時の貯金額は、三平男子＜約 165 万円＞、三本男子＜約 500 万円＞という結果に。 
あなたの理想に近いのはどっち？！ 

③ぶっちゃけいくらかかるの？結婚を決めた時の貯金額は、三平男子＜約 165 万円＞、三本男子＜約 500 万円＞ 
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三本男子を対象に、結婚して良かったことは何かを聞いたところ、多い順に「子どもが生まれたこと（50％）」「家族がい
ることで責任感が生まれた(46.9％)」「家に帰るのが楽しくなった（26％）」と続いた。中でも「子どもが生まれたこと」とい
う回答は三平男子よりも上回る結果となった。 
 
ちなみに三平男子が結婚に望むことを聞くと、「家族がいることで責任感が生まれること（30.3％）」に続き、「癒されるこ
と（27.3％）」に票が集まった。三平男子と交際中の女性は、自分の「癒し」ポイントをアピールしてみては。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

④意外にも、結婚したら三本男子が子煩悩？！仕事人間に聞く、結婚してよかったことは？ 
 三平男子と結婚したいあなたは必見、“癒し”をアピールするのがよい？！ 
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仕事と結婚生活についての優先順位や想いを調査したところ、三平男子も三本男子も「仕事を頑張ることで家庭を守
っていける」と思っている人や、「家庭を犠牲にすることなく、仕事も大切にしている」人が多い結果となった。 
意外なのは、前述の通り、結婚すると子煩悩な人も多い三本男子の方が、「仕事はそこそこで、家庭を優先にしている
（17.7％）」と回答する人が多かったこと。さらには、「仕事のためなら多少の家庭の犠牲は仕方ないと考えている」と回
答したのも、三平男子の方が 2.1 ポイント多かった（13.6％）。一見仕事人間に見える男性も、本音は聞いてみないと分
からなそうだ。 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～働く 20 代～30 代三平男子、三本男子から、リアルなコメントが続々！～ 
あなたの職場にもきっといるはずの三平男子と三本男子。 
本調査実施後に結婚観について改めてアンケートを実施したところ、リアルなコメントが寄せられました。 

⑤結婚に対する男性のリアルな本音。 
結婚すると意外に子煩悩な三本男子、「仕事はそこそこで、家庭を優先にしている」人は三平男子よりも多い結果に。
20 代～30 代の働く三平男子、三本男子からのリアルなコメントも紹介。 

 

「結婚に求める最低年収、7割が 500 万以下」という結果に勇気付けられました。 

（20 代独身男性：三平男子） 

結婚を決意した三本男子の貯金額は 500 万ということですが、自分はいくらあってもなかなか

決断できない気がします（笑） （30 代独身男性：三本男子） 

共働き世帯の家計費折半制の多さに驚きました。調査にもあるように、私も結婚後子どもが生

まれたことで、より仕事も頑張れるようになった気がします。（30 代既婚男性：三本男子） 
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